

Моя семья в годы Великой Отечественной войны.

Вот уже канули в прошлое 73 года после того как закончилась Великая Отечественная война, она сломала несчастное множество человеческих судеб. Сколько людей погибло, сколько пропала без вести, никто не может ответить точно на этот вопрос. Много известных героев-полководцев, но подвиги совершали не только полководцы-офицеры, а прежде всего среди них были и рядовые солдаты.

Годы Великой Отечественной войны уходят все дальше и дальше, но время не в силах вытеснить из памяти человека всех тех, кто сражался во имя своего народа. Я склоняю голову над погибшими. Мне бы хотелось, чтобы героев знали не только поимённо, но и знали их подвиг, узнавали в лицо. Эта проклятая война своим черным крылом задела и нашу семью на этой войне: погиб мой прадедушка, который похоронен на Пискаревском кладбище, и его старший сын, могилу которого нашли следопыты, был похоронен в Братской могиле в Иваново-Франковской области.

Мне бы хотелось рассказать о моём прадеде – Файрукшине Рашите Аbugалеевиче. Когда началась Великая Отечественная война, моему прадеду было 16 лет, его отец и старший брат уже были на фронте. В январе 1943 года он был назначен в военную часть 31695, командиром танка Т-34. С этого момента он начал воевать в 7 гвардейской танковой бригаде на Карельском фронте. Во время войны прадед был ранен, горел в танке, но в госпитале пролежал всего 3 дня, как он говорил: «Некогда было разлёживаться, когда враг был на нашей земле». На память о ранении у него на шее остался осколок, его врачи не удалили, сказали, что он может ослепнуть. Так и унес память прадед в могилу об этой страшной войне: ослеп, оглох, было несколько инсультов, парализовало, но он дожил до 77 лет.

Файрукшин Рашит
Аbugалеевич (1925-2002 гг.)



В нашей семье мы храним ордена и медали прадеда: медаль Жукова. Орден Отечественной войны 2 степени, за оборону советского Заполярья, за победу над Германией и множество юбилейных наград, благодарственных писем от руководства нашей страны. Прадед был уволен в запас в 1950 году из Польши по окончании срока службы в звании старшина. По возвращению был принят на работу в качестве сотрудника УВД Куйбышевской области, за что имеет награду «за 10 лет безупречной службы в МВД РСФСР». Затем в связи с переходом в сельскую местность работал механизатором, бригадиром, председателем колхоза и внештатным парторгом, он был коммунистом.



Все медали моего прадеда.

Военные годы – это самые суровые и тяжелые годы, которые вошли в историю России. Это понимают все, но присутствовали и ощутили на себе войну наши прадедушки и прабабушки. Они обеспечили нам светлое будущее, которым мы просто обязаны дорожить. Мы гордимся своими родственниками, которые погибли, защищая нашу страну в Великой Отечественной войне.